
Zveza kulturnih organizacij
Slovenije

RAZPISUJE
z organizarijsko, slrokovno in materiaino pomočjo Zveze socialistične
mladine Slovenije, Zveze sindikatov Slovenije, Kuhurne skupnosti
Slovenije, Združenja gledaliških skupin Slovenije, Društva slovenskih
pisateljev, Kulturno-prosvetnega društva Ernestek Golob-Peter iz
Gradišča, revije Antena, revije M, kulturnih in družbenopolitičnih or-
ganizacij in skupnosfi v občinah iSova Gorica, Slovenj Gradec, Murska
Sobota, Ptnj, Cel)e, Kranj, Kočevje, Črnomelj in Lenart

7. SREČANJE PESNIKOV
IN PISATELJEV ZACETNIKOV

Področna srečanja bodo letos v:
— Slovenj Gradcu — 9. in 10. junija
— Čmomlju — 15. in 16. julija
— Kranju — 10. septembra
— Ptujo. — 23. septembra
— Novi Gorid — 30. septembra in 1. oktobra
— Celju — 6. in 7. oktobra
— Kofevju — 7. in 8. oktobra ter
— Murski Soboti — 13. oktobra.

Osrednje srečanje bo v Gradišču v Slovenskih goricah, in sicer T SO-
boto in nedeljo, 10. in 11. febraaija 1979 za najuspešnejše avtorje vseh
območnih srečanj.

Na srečanju lahko sodelujejo pesniki in pisatelji začetniki, ki še niso
izdali (razen > samozaložbi) nobenega svojega dela v knpžni obliki in še
niso bili uvrščeni med najboljše v dosedanjih srečanjih pesnikov in pisa-
teljev začetnikov. Kandidati morajo biti slari več kot petnajst let.

Posamezni kandidati lahko sodelujcjo z največ tremi prispcvki v slo-
venskem jeziku, napisanimi s pisalnim strojem v treh izvodih.

Posamezni prispevek v prozi ne sme po dolžini presegati:
— za črtico tri strani,
— za esej deset strani,
— za novelo petnafst strani,
— za gledaHški tekst šestdeset strani,
— za roman sto strani;
— v poeziji pa ne sme biti daljši kot dve strani (prispevki naj bodo

pisani le po eni strani lista).
Svoje prispevke pošljite pod šifro v zapečateni ovojnid (na njej naj

bo zapisana tudi vaša matična občina). V tej ovojnici naj bo manjša za-
prta ovojnica z vašim točnim naslovom, šifro prispevkov, izobrazbo,
poklicem in slarostjo. Organizadjski odbor ne bo upošteval prispev-
kov, lu bodo namesto s šifro podpisani v vetiki ovojnid z vašim pravim
imenom.

K sodelovanju vabimo vse pesnike in pisatelje začetnike iz Slovenije,
Slovence v drugih republikah, iz slovenskih zamejskih območij v Italiji,
Avstriji in na Madžarskem kakor ludi pesnike in pisatelje začetnike
med delavd v tujini, izseljenci in pripadnike JLA.

Vse poslane prispevke odstopijo avtorji za morebitno objavo brez-
plačno.

Organi/acijski odbor bo prispevke sprejemal do 20. maja 1978 na
naslov: Zveza kulturnih organizadj Slovenije (za 7. srečanje), Ljublja-
na, Dalmatinova 4-11.

Tričlanske žirije (dva člana bo imenoval organizator območnega sre-
ianja, enega pa odbor za lilerarno dejavnosl pri ZKOS) bodo med pra-
vočasno prispelimi prispevki s svojega območja izbrale po deset naj-
boljših avtoijev za nastop na območnem srečanju.

Tričlanska osrednja žirija, ki jo bo imenoval odbor za literarao de-
javnost pri ZKO Slovenije, pa bo izbrala:

— po dva najholjša avtoija iz vsakega območnega srečanja,
— pet avtorjev izmed vseh ostalih avtorjev, ki so bili izbrani za ob-

mocna srečanja in
— do pe( avtorjev izmed tistih, ki niso bili uvriščeni na območna sre-

čan)a, a osrednja žirija zan)e meni, da dosegajo raven, uslrezajo meri-
lom in temeljnim ciljem srečanja.

Območne žirije bodo zaključile svoje delo do 10. junija 1978 in obja-
vile spiske izbranih avtorjev najkasnejc do 15. junija 1978.

Osrednja žirija bo zaključila svoje delo do 1. decembra (praviloma
po območnih srečanjih) in objavila spisek izbranih avlorjev do 10. de-
cembra 1978. Organizacijski odbor bo objavil dela izbranihavtorjev do
15. januarja 1979 na način in v obsegu, ki bo ustrezal gmotnim in orga-
nizacijskim možnostim.

Morebitne dodatne infonnadje, zbiranje prispevkov in organizad}-
ske priprave dobile na naslovu: ZKO Slovenije, Organizadjski odbor
7. srečanja, Ljubljana, Dalmatinova 4 (tel. 061-310-532).


